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ATA DA DUCENTÉSIMA SEXAGÉSIMA QUINTA (265ª) SESSÃO 

ORDINÁRIA DO 1º PERIODO LEGISLATIVO DA DÉCIMA SÉTIMA 

(17ª) LEGISLATURA DO BIÊNIO 2021-2022 DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE APODI/RN. Aos vinte e um (21) dias do mês de 

outubro de dois mil e vinte e um (2021), à 8h30min reuniu-

se esta Edilidade sob a Presidência do nobre Vereador 

Antonio de Souza Maia Júnior, tendo como 1º secretário o 

Vereador Antonio Angelo de Souza Suassuna e 2º secretário 

Vereador Filipe Gustavo de Lima Oliveira, e demais 

vereadores: Antonio Laete Oliveira de Souza, Carlos Alexandre 

Alves, Charton Heston Rêgo Noronha Gonçalves, Adailton José 

Targino, Ednarte da Silveira e Silva, Marcos Railton Diógenes de 

Almeida Dias, Luis Carlos Fernandes Targino, José Andreazo 

Pereira Alves, José Gilvan Alves e Raimundo Nonato Carlos 

Júnior. Em número de 13 (treze) vereadores presentes. 

Havendo número regimental, o senhor Presidente declara 

aberta a sessão e convida a todos para que em posição de 

respeito, acompanhar a execução do hino do município. 

Registra-se a presença na sessão do Assessor Jurídico Sr. 

Ranwagner Cardoso de Noronha. Iniciando os trabalhos o senhor 

Presidente solicita ao 1º Secretário Vereador Angelo Suassuna 

efetuar a leitura do Expediente, que é disponibilizado aos 

senhores vereadores: Matéreas para serem apresentadas e 

encaminhadas às comissões: Projeto de Lei Nº 125/2021 – 

Dispõe sobre para abertura de Créditos Suplementares no 

percentual até 3% (três por cento) da despesa autorizada 

durante a execução do orçamento municipal no exercício de 

2021, destinado para despesa de pessoal (vencimentos e 

vantagens fixas e contribuições previdenciárias). De autoria do 
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Executivo; Projeto de Lei Nº 126/2021 – Dispõe sobre 

autorização Legislativa para abertura de Crédito Adicional 

Suplementar no Valor de R$ 637.000,00 e dá outras 

providencias. (Destinado a reforço de dotações insuficiente do 

Fundo Municipal de Saúde de Apodi). De autoria do Executivo; 

Projeto de Lei Nº 127/2021 – Dispõe sobre para abertura de 

Créditos Suplementares ao orçamento da seguridade, no valor 

de R$ 650.000,00 (Destinado para manutenção da estratégia de 

Saúde da Família – ESF e NASF). De autoria do Executivo; 

Projeto de Lei Nº 128/2021 - Altera o disposto na Lei Municipal 

Nº 1.725/2021, de 25 de junho de 2021 que Reconhece o 13 de 

dezembro (aniversário da Igreja de Cristo no Brasil), como 

patrimônio histórico-cultural e imaterial, no município de 

Apodi/RN. De autoria do vereador Andreazo Alves – PL; 

Projeto de Lei Nº 129/2021 – Dispõe sobre para abertura de 

Créditos Especial0 ao orçamento Fiscal do município de Apodi, 

no valor de R$ 10.000,00 e dá outras providencias (Destinado a 

Construções de Parques Infantis nas Comunidades Rurais de 

Lagoa do Mato e Retiro na Região da Areia - Emendas 

Impositivas – Autor Laete Oliveira – MDB. De autoria do 

Executivo; Projeto de lei Nº 130/2021 – Dispõe sobre para 

abertura de Créditos Suplementares ao orçamento Fiscal do 

município de Apodi, no valor de R$ 50.000,00 e dá outras 

providencias (Destinado a Construção de dois banheiros e dois 

vestuários na quadra de esportes do sítio do Góis e Construção 

da Quadra de Esportes do Sítio Santa Cruz) – Emendas 

Impositivas – Autores Laete Oliveira – MDB e Gilvan Alves – 

REPUBLICANOS. De autoria do Executivo; Projeto de Lei Nº 

131/2021 – Dispõe sobre para abertura de Créditos 

Suplementares ao orçamento Fiscal do município de Apodi, no 
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valor de R$ 48.800,00 e dá outras providencias (Destinado a 

Gestão de Contribuições, Auxílios e Subvenções Sociais e 

Econômicas – Associação dos Miniprodutores de Córrego e Sítios 

Reunidos – AMPC e Associação dos Pequenos Produtores dos 

Sítios Reunidos de Baixa Fechada (1) e Carafosca) – Emendas 

Impositivas – Autores Soneth Ferreira e Bebé Gama. De 

autoria do Executivo; Projeto de Lei Nº 132/2021 – Dispõe 

sobre para abertura de Créditos Suplementares ao orçamento 

Fiscal do município de Apodi, no valor de R$ 15.800,00 e dá 

outras providencias (Destinado a Gestão e Manutenção das 

Centrais de Abastecimento e Recursos Hídricos – Secretaria 

Municipal de Agricultura, Recursos Hídricos e Meio Ambiente) - 

Emendas Impositivas – Autor Laete Oliveira – MDB. De autoria 

do Executivo. Projeto de Lei Nº 133/2021 – Dispõe sobre para 

abertura de Créditos Suplementares ao orçamento da 

seguridade, no valor de R$ 450.000,00 e dá outras providencias 

(Destinado a Manutenção das ações e Média e Alta 

Complexidade, Ambulatorial e hospitar / Assistência 

Farmacêutica Suplementar do Fundo Municipal de Saúde de 

Apodi). De autoria do Executivo; Projeto de Resolução Nº 

016/2021 – Aprova o novo Regimento Interno da Câmara 

Municipal de Apodi – Rio Grande do Norte. De autoria dos 

vereadores Laete Oliveira – MDB, Gilvan Alves – 

REPUBLICANOS e Filipe Gustavo – PL; Projeto de Resolução 

Nº 017/2021 - Concede título honorífico Comenda Ilustre Irmão 

– Luiz Gonzaga de Melo ao Mestre Maçom Francisco dos Santos 

Noronha (Tico); e a Medalha Ilustre Mestre – Altino Dias de 

Paiva ao Maçom Mestre Instalado Francisco de Assis Brito dos 

digo; De autoria dos vereadores Gilvan Alves – REPUBLICANOS 

e Júnior Souza – MDB; Matérias para serem votadas e 
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encaminhadas: Moção de Aplausos e Congratulações – A Loja 

Maçônica "Vale do Apodi" pela passagem de seu 41° 

(quadragésimo primeiro) aniversário de fundação. De autoria 

dos vereadores Gilvan Alves – REPUBLICANOS e Júnior. Souza 

– MDB; Moção de Aplausos e Congratulações – Ao Senhor Igor 

Leonardo Bandeira Lopes, Apodiense, advogado, servidor 

público e empresário no ramo da agricultura. De autoria do 

vereador Adailton Targino – MDB; Moção de Apausos e 

Congratulações A ser encaminhada a URMIC (União Regional De 

Mulheres Da Igreja De Cristo) – Pelo o XXXI encontro regional 

com tema “É Tempo de Reconstruir” realizado na Escola 

Estadual Professor Antônio Dantas no município de Apodi/RN. 

De autoria do vereador Andreazo Alves - PL. Moção de Pesar – 

Pelo falecimento de Francisco Dionísio Torres (Titico de Neo 

de Loia). De autoria do vereador Railton Diógenes – MDB; 

Requerimento Nº 069/2021 – Alan Jefferson da Silveira Pinto, 

Prefeito Municipal de Apodi, no sentido de enviar as seguintes 

informações: a) Quanto o município de Apodi recebe/recebeu 

da lei Aldir Blanc; b) Quais critérios estão sendo usados para o 

gasto desses valores; c) Em quais lugares está sendo gasto esses 

valores; e d) Planilha de gastos. De autoria do vereador 

Andreazo Alves – PL; Requerimento Nº 070/2021 – Requer a 

antecipação da Eleição da Mesa Diretora para o Biênio 2023-

2024, a ser realizada na Sessão Ordinária do dia 21 de outubro 

de 2021. De autoria dos vereadores Gilvan Alves – 

REPUBLICANOS, Filipe Gustavo Lima - PL, Laete Oliveira – MDB, 

Alexandre Alves - PT – Andreazo Alves - PL – Júnior Souza –MDB, 

Carlinhos de Dandão-PSB e Júnior Carlos-PSB; Indicação Nº 

278/2021 – Prefeito Municipal de Apodi, Alan Jefferson da 

Silveira Pinto digne em instalar lixeira contêiner em terrenos 
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baldios abandonados na Av. Marechal Floriano (No bairro 

Pequé), observar os pontos críticos onde estão amontoados os 

lixos nos terrenos, sentido o Leite ILA e na comunidade do 

Casulo, na Chapada do Apodi/RN. De autoria do vereador 

Charton Rêgo – MDB; Indicação Nº 279/2021 – Prefeito 

Municipal de Apodi, Alan Jefferson da Silveira Pinto, digne em 

realizar retirada de lixo e roço do mato na Rua José Pedro de 

Oliveira, em frente a garagem de Arrupiado mecânico, no bairro 

Portal da Chapada. De autoria do vereador Charton Rêgo – 

MDB; Indicação Nº 280/2021 – Prefeito Municipal de Apodi, 

Alan Jefferson da Silveira Pinto, digne em realizar serviços de 

restauração do trecho de estrada vicinais e reposição de 

luminárias no sítio Lage Feia, na região da Chapada do 

Apodi/RN. De autoria do vereador Charton Rêgo – MDB; 

Indicação Nº 281/2021 – Prefeito Municipal de Apodi, Alan 

Jefferson da Silveira Pinto, digne em realizar mutirão de 

limpeza (roço de mato, manutenção em esgotos...) nas 

redondezas da Rua Altino Dias Paiva, na Baixa do CAIC. De 

autoria do vereador Charton Rêgo – MDB; Indicação Nº 

282/2021 – Prefeito Municipal de Apodi, Alan Jefferson da 

Silveira Pinto, digne fazer a pintura da quadra de esportes da 

comunidade de Trapiá 2, como também fazer a troca das 

lâmpadas normais por lâmpadas normais por lâmpadas de LED. 

De autoria do vereador Andreazo Alves – PL; do Regimento 

Interno e da Lei Orgânica do Município - Alterações de termos 

em desuso como também em parceria com professores corrigir 

erros ortográficos e corrigir conforme a nova lei ortográfica, 

sem com tudo fazer qualquer mudança que mude o sentido do 

que já está posto. De autoria da Comissão Especial Laete 

Oliveira - MDB, Gilvan Alves - REPUBLICANOS e Filipe 
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Gustavo-PL Passando ao Grande Expediente: o Sr. Presidente 

passa a palavra ao vereador Carlinhos de Dandão que após 

saudar a todos cobrou do Secretário de Obras o conserto da 

estrada do Assentamento Portal da Chapada até a Agricola. 

Cobrou também o conserto do calçamento da Rua Valdemiro 

Barbosa, reposição de luminárias em algumas ruas do Distrito 

de Soledade e a possibilidade de colocar pó de brita na vila do 

P.A. Aurora da Serra. Outra questão abordada pelo vereador é 

a instalação de um novo poço para ajudar no abastecimento de 

água na comunidade que cresceu bastante últimos anos. Neste 

momento o vereador Adailton Targino, solicita um aparte 

sendo prontamente atendido, associa-se nas cobranças do 

colega parlamentar e diz que a CODEVASP logo estará 

perfurando este poço, que será a “seguridade hídrica” do 

Distrito. Retomando a palavra o vereador Carlinhos de Dandão 

finaliza suas palavras agradecendo todos os moradores de 

Soledade pelo apoio a ele. Laete Oliveira que começou seu 

discurso com uma reflexão: “Todo o reino dividido, ele não 

subsistirá”.  “Durante toda a minha vida política faço parte de 

um mesmo grupo, tenho o mesmo comportamento e a gentileza 

no trato com as pessoas. É verdade que algumas vezes 

divergimos, mas também construímos muito juntos, salientou. 

Mas é verdade também que sinto hostilidade dentro do grupo e 

não entendo o porque se temos o mesmo objetivo que é o 

desenvolvimento de nosso município e o bem comum dos 

munícipes. As ações positivas para a cidade, estão acima de 

divergências, concluiu. Adailton Targino faz seus 

cumprimentos e inicia seu discurso dizendo que "A missão de 

um político não é de agradar todo mundo, nós não podemos cair 

nessa armadilha. É necessário ser justo antes de ser generoso". 
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Na sequência pede a aprovação da Moção de Aplausos e 

Congratulações ao Senhor Igor Leonardo Bandeira Lopes. 

Continuando sua fala, diz que baseado nos art. 60, art. 62 e art. 

67 da Constituição Federal, deu o parecer desfavorável ao 

Projeto de Resolução de N°016/2021 que aprova a Reforma 

do Regimento interno, e a Reforma da Lei Orgânica do 

Município. Pedindo um aparte Laete Oliveira fala que a 

Comissão Especial amparada pela portaria pode realizar 

alterações naquilo que entender ser necessário, que considera 

a argumentação do nobre colega desnecessária e sem 

argumento jurídico. Pedindo também um aparte Railton 

Diógenes diz que as alterações feitas nos art. 34 do Regimento 

Interno e o art. 23 da Lei Orgânica são inconstitucionais. Cedido 

também um aparte ao vereador Angelo Suassuna diz 

apresentará uma emenda supressiva as modificações feitas nos 

art. 34 do Regimento Interno e art. 23 da Lei Orgânica do 

município. Retomando a palavra, Adailton Targino conclui suas 

palavras falando sobre o art. 90 do Regimento Interno da 

Câmara e diz que a proposta da Comissão Especial por está em 

desacordo tanto com a Constituição Federal e o Regimento 

Interno, ele como presidente da CCJ deu o parecer pela 

inconstitucionalidade. Neste momento a pedido do vereador 

Junior Carlos são concedidos três minutos a Professora. Vilmaci 

Viana que cumprimenta a todos e em nome da Academia de 

Letras agradece o apoio que esta casa através de seus 

vereadores deu a Academia. Finaliza, convidando todos a 

visitarem a Galeria da Vivi e o Beco da Cultura.  Gilvan Alves 

parabeniza a Professora. Vilmaci e destaca sua grande 

eficiência frente a Academia de Letras. Railton Diógenes 

sugere a Mesa uma Moção de Aplausos e Congratulações a 
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mesma pelo reconhecimento ao brilhante trabalho frente a 

Academia, que é prontamente acatada pelo plenário. Ato 

contínuo, de autoria dos vereadores Gilvan Alves e Junior Souza 

o Projeto de Resolução Nº. 017/2021 que concede títulos 

honoríficos Comenda Ilustre Irmão – Luiz Gonzaga de Melo ao 

Mestre Maçom Francisco dos Santos Noronha (Tico); e a 

Medalha Ilustre Mestre – Altino Dias de Paiva ao Maçom Mestre 

Instalado Francisco de Assis Brito e a Moção de Aplausos e 

Congratulações a Loja Maçônica "Vale do Apodi" pela 

passagem de seu 41° aniversário de fundação, são submetidos 

à plenária e aprovados, aprovado também o “Título de Cidadão 

Apodiense” ao Sr. Francisco de Assis Brito. Em seguida o Sr. 

Presidente a sessão ordinária por 10 minutos e dá início a 

solenidade para entregas de honrarias. Francisco de Assis Brito 

agradece em nome dos agraciados as homenagens recebidas, e 

ressaltou ser uma honra receber o título de Cidadão Apodiense. 

O Sr. Gledson também agradece em nome da Loja Macônica 

“Vale do Apodi” as homenagens recebidas. Encerradas as 

homenagens, o Sr. Presidente retoma os trabalhos da sessão. 

Ato contínuo, o vereador Charton Rêgo usa a tribuna e em seu 

discurso fala sobre a instalação eficientes, tornam as ruas e 

avenidas mais iluminadas e representam economia nos gastos 

com manutenção, já que a durabilidade da iluminação das 

lâmpadas em LED é maior do que nas lâmpadas convencionais”. 

Fala ainda da satisfação de através de Emendas Impositivas ter 

ajudado no trabalho da ADRA, e que agora assumirá parceria 

com a Academia de Letras que defende o resgate histórico do 

nosso município. Fala também da satisfação de ver as mulheres 

do “Curso de Corte e Costura” entrando no mercado de 

trabalho, do “Projeto Karatê de Esperança” que atende a mais 
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de 20 crianças e que têm a oportunidade de através do karatê 

aprenderem e entenderem sobre hierarquia. Falou ainda sobre 

o Projeto Gol de Esperança, Projeto Vida Saudável e o Projeto 

Reaprendendo a Brincar que resgata brincadeiras antigas. 

Railton Diógenes pede um aparte, parabeniza o companheiro 

pelo seu trabalho na área da cultura e também resgatando os 

jovens para a “vida real”. Carlinhos de Dandão pede um 

aparte, que é prontamente atendido diz que alguns moradores 

estão pedindo a iluminação do corredor que dá acesso ao bairro 

Pequé. Filipe Gustavo também pede um aparte e parabeniza e 

reconhece o trabalho do nobre colega na Associação ADRA. 

Retornando com a palavra o vereador Charton Rêgo finaliza 

ressaltando a sua satisfação de ver o “Curso de Serigrafia e 

Sublimação” com peças concluídas. Gilvan Alves cumprimenta 

a todos e inicia seu discurso ressaltando e cobrando do Sr. 

Presidente que inicie a agenda de desenvolvimento do 

município. “Que comecemos a realizar audiências com o 

Executivo. Este ano votamos o PPA para 2022/2025 e não 

podemos cometer o mesmo erro quando aprovamos o PPA de 

2018/2021, quando muitas metas não saíram do papel. Devemos 

focar em pontos que efetivamente sejam executáveis. Devemos 

focar em pontos que efetivamente  que estejam de acordo com 

o orçamento Não adianta projetos que sejam inexeqüível”. 

Railton Diógenes pede um aparte que concedida, parabeniza o 

companheiro e reforça a importância de iniciar a “agenda”, 

sugerindo começar com uma reunião com as empresas privadas. 

Também é concedido um aparte ao vereador Charton Rêgo que 

parabeniza o companheiro, chama a atenção para a situação da 

Casa de Cultura que se encontra sem água e energia, chamando 

a atenção também para os carros pipas que retiram a água de 
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nosso município, mas não contribuem em nada com a cidade. 

Laete Oliveira pede um aparte que é prontamente atendido, 

diz que é importante incentivar o consumo do comércio local 

pelos cidadãos apodiense e sugeriu reunião com representantes 

do comércio, da sociedade, economista e CDL. Sugeriu ao Sr. 

Prefeito que estabeleça convênio com o Estado para manter as 

despesas da casa de cultura. Também concedido um aparte a 

Alexandre de Bevenuto que ressalta a à importância de analisar 

e planejar projetos que sejam executáveis no PPA 2022/2025. 

Lamentou a situação que se encontra a Casa de Cultura de nosso 

município. Retornando a palavra o vereador Gilvan Alves 

encerra seu discurso também lamentando a situação da Casa de 

Cultura e pede as autoridades competentes um plano de 

assistência para a mesma. Angelo Suassuna após saudar a 

todos, salienta seu contentamento ao preciar a entrega 

simbólica da emenda impositiva a ADRA, parabeniza o 

companheiro Charton Rêgo pelo trabalho que realizou frente à 

mesma e parabeniza também o Sr. Fernando Magalhães que 

assumiu a presidência da ADRA, núcleo Apodi.  Evidencia a 

chegada da máquina contratada pela FUNASA que irá perfurar 

o poço da comunidade Santa Rosa I, salientando que foi emenda 

do Deputado Estadual João Maia. Pediu agendamento do 

odontomóvel para o P.A da Chapada, pois esta comunidade está 

cobrando estes serviços. Evidenciou também o trabalho que foi 

feito com a PC que foi locada pelo município, realizando o 

trabalho de valas e reviramento do lixão, para amenizar a 

queima de lixo. Na continuidade, parabenizou o trabalho de 

Vilmaci Viana frente a Academia de Letras. Alexandre de 

Bevenuto pediu um aparte que concedido sugeriu a “Comenda 

Educativa Professora Tetê de Jesus Câmara Costa Brito” a 
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Vilmaci. Retornando sua fala, Angelo Suassuna finaliza pedindo 

ao Sr. Presidente apresentar uma emenda supressiva ao 

relatório das mudanças na Lei Orgânica e Regimento Interno da 

Comissão Especial. Andreazo Alves que cumprimenta a todos 

os que se fazem presente. Logo após pede apoio dos colegas 

para aprovar a Moção de Aplausos e Congratulações a União 

Regional De Mulheres Da Igreja De Cristo que realizou o 

encontro regional com tema “É Tempo de Reconstruir” na 

Escola Estadual Professor Antônio Dantas. Solicitou a Secretaria 

de Esporte e Lazer do município Trapiá 2. Continuando, falou 

do estudo de topografia para o calçamento em frente a Igreja 

de Cristo na comunidade de Sororoca, que será realizado com 

uma emenda impositiva de sua autoria, como também a 

aquisição de uma academia para a comunidade Trapiá I. Filipe 

Gustavo informa a liberação da emenda do Deputado João Maia 

de R$ 1.000.005,00 e que o projeto da UBS da lagoa Seca está 

apto a receber esse recurso. Dando continuidade aos trabalhos 

o Sr. Presidente passa a Ordem do Dia. Encaminhado as 

Comissões o Projeto de Lei de Nº 126/2021, Nº 127/2021, 

N°128/2021 e N°133/2021. Retirada de pauta a Moção de 

Aplausos e Congratulações ao Sr. Igor Leonardo Bandeira 

Lopes. O Sr. Presidente de conformidade com o art. 107 do 

Regimento Interno da C. M. A. que diz que: as indicações ou 

pedidos de providências serão lidos na hora de expediente e 

encaminhados pelo Presidente da Câmara a quem de direito, 

independente de deliberação do Plenário, encaminha 

Indicações Nº 278/2021, Nº 279/2021, Nº 281/2021, 

N°282/2021 e N°283/2021. Aprovado o Requerimento de 

Nº069/2021.  Moção de Aplausos e Congratulações a URMIC 

pelo XXXI encontro regional e Moção de Pesar – Pelo 
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falecimento de Francisco Dionísio Torres (Titico de Neo Lóia). 

Dispensada a tramitação e logo após aprovados os Projetos de 

Lei Nº125/2021, Nº129/2021, Nº 130/2021, N°131/2021 e 

N°132/2021. Em discussão o Projeto de Resolução de 

N°016/2021 que aprova a Reforma do Regimento interno e a 

Reforma da Lei Orgânica do Município. Angelo Suassuna pede 

para apresentar uma emenda Supressiva ao parecer da 

Comissão Especial das alterações na Lei Orgânica e Regimento 

Interno. Laete Oliveira, Presidente da Comissão Especial 

recomenda aprovação do parecer sem alterações e pede ao 

vereador Angelo Suassuna para retirar a Emenda Supressiva de 

sua autoria. Adailton Targino diz saber que a Comissão tem 

prerrogativas para fazer emendas ao Regimento Interno e a Lei 

Orgânica, assuntos especiais e excepcionais como propostas da 

maioria absoluta. Cita ainda o Art. 90 do Regimento Interno que 

fala sobre matérias inconstitucionais e afirma que se votada, 

estariam votando uma matéria inconstitucional. Angelo 

Suasuna diz não retirar a emenda por não concordar com as 

alterações que foram feitas em relação a eleição da mesa 

diretora desta casa. Laete Oliveira orienta a rejeição da 

emenda supressiva de autoria do vereador Angelo Suassuna. 

Railton Diógenes diz não entender a mudança da data da 

eleição da mesa e que está surpreso com o companheiro Gilvan 

Alves pela mudança de opinião quanto a data da eleição da 

mesa. Ato contínuo, posta em votação a emenda supressiva de 

autoria do vereador Angelo Suassuna que é rejeitada com 7 

votos contrários e 5 a favor. Neste momento o vereador Angelo 

Suassuna anuncia sua retida da sessão e pede aos nobres colegas 

que o apoiaram na votação que retirem junto com ele. E logo é 

seguido pelos vereadores Adailton Targino, Charton Rêgo, 
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Ednarte Silveira e Railton Diógenes. Continuando o Sr 

Presidente informa que de conformidade com o Regimento 

Interno da Câmara existe coro suficiente para continuar com os 

trabalhos e em seguida submete em votação o Projeto de 

Resolução de N°016/2021 que aprova a Reforma do 

Regimento interno, que é aprovada com sete votos a favor. Em 

seguida o Sr. Presidente informa que o parecer da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação deu o parecer favorável pela 

constitucionalidade, com dois votos a favor e o voto do 

presidente da comissão contra a Reforma da Lei Orgânica do 

Município. Ato contínuo, em votação e aprovada em 1º turno, 

com oito votos a favor a Reforma da Lei Orgânica do 

Município. Continuando com os trabalhos o senhor Presidente 

recebe do vereador José Gilvan Alves o Requerimento Nº 

070/2021 de 21 de outubro de 2021, subscrito pelos 

vereadores José Gilvan Alves - REPUBLICANOS, Filipe 

Gustavo de Lima Oliveira - PL, Antonio Laete Oliveira de 

Souza - MDB, Carlos Alexandre Alves - PT, José Andreazo 

Pereira Alves - PL, Antonio de Souza Maia Júnior - MDB, Luís 

Carlos Fernandes Targino - PSB e Raimundo Nonato Carlos 

Júnior - PSB: Excelentíssimo Senhor Presidente – Requeremos 

a Vossa Excelência, com base no Art. 111 do Regimento Interno, 

conjugado com o art. 29 e art. da Constituição Federal, art. 43, 

inciso I da Lei Orgânica do Apodi e o art. 34 do Regimento 

Interno da Câmara Municipal de Apodi, solicitar que, ouvido o 

Plenário, seja realizado a eleição da mesa diretora desta casa, 

para o biênio 2023 e 2024, nesta sessão. 1- A realização da 

eleição da mesa diretora em conformidade com o art. 34 do 

Regimento Interno da Câmara. Acatado o Requerimento Nº 

070/2021 o Sr. Presidente submete a votação e é aprovado. Em 
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seguida o Sr. Presidente encerra a 265ª sessão ordinária da 

Câmara Municipal de Apodi/RN. AS 11:56min do dia 21 de 

Outubro de 2021 O sr. Presidente Júnior Souza, declara 

aberta a ducentésima sexagésima sexta (266ª) Sessão 

Ordinária do 1º Período Legislativo da Décima Sétima (17ª) 

Legislatura do Biênio 2021-2022 da Câmara Municipal de 

Apodi/RN. Presentes a sessão os vereadores: Filipe Gustavo de 

Lima Oliveira, Antonio Laete Oliveira de Souza, Carlos 

Alexandre Alves, Luís Carlos Fernandes Targino, José Andreazo 

Pereira Alves, José Gilvan Alves e Raimundo Nonato Carlos 

Júnior. Em número de 8 (oito) vereadores presentes, havendo 

número regimental, o senhor Presidente declara aberta a 

sessão. Ato contínuo, submetida a votação e aprovada em 2º 

turno a Reforma da Lei Orgânica do Município com oito votos 

favoráveis. Em seguida os preparativos para a Eleição da Mesa 

Diretora da Câmara Municipal de Apodi para o Biênio 

2023/2024. Chapa única registrada na secretaria desta casa, 

sem denominações, inscrita no dia 21 de outubro de 2021 às 

12:10min com a seguinte composição: Presidente: Vereador 

Antonio de Souza Maia Júnior – Partido MDB, Vice-Presidente: 

Vereador José Gilvan Alves - Partido REPUBLICANOS, 1º 

Secretário: Vereador Filipe Gustavo de Lima Oliveira - 

Partido PL, 2º Secretário: Vereador Antonio Laete Oliveira 

de Souza – Partido MDB. Havendo na sequência a apresentação 

aos 8 (oito) pares do modelo de cédula para o escrutínio 

secreto, passando a mesa a rubricar cédulas e envelopes. 

Iniciando o processo de votação com chamada nominal dos 

vereadores Antonio Laete Oliveira de Souza, Antonio de Souza 

Maia Júnior, Carlos Alexandre Alves, Filipe Gustavo de Lima 

Oliveira, José Andreazo Pereira Alves, José Gilvan Alves, Luís 
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Carlos Fernandes Targino e Raimundo Nonato Carlos Júnior, um 

a um todos retiram cédulas depositando seus votos em urna a 

vista pública. Apuração do escrutínio por comissão designada 

pela Mesa constituída pelos Vereadores –José Andreazo Pereira 

Alves e Raimundo Nonato Carlos Júnior. Apurando-se ao final a 

chapa única obteve oito votos favoráveis, composta da seguinte 

maneira: Presidente: Antonio de Souza Maia Júnior – MDB; 

Vice-Presidente: José Gilvan Alves – REPUBLICANOS; 1º 

Secretário: Filipe Gustavo de Lima Oliveira - PL; 2º 

Secretário: Antonio Laete Oliveira de Souza – MDB. Ficando 

assim escolhidos os membros da mesa Diretora da Câmara para 

o próximo biênio 2023/2024. Em seguida, o Sr. Presidente passa 

a palavra ao vereador Late Oliveira que agradece aos 

companheiros da oposição que apoiaram esta chapa. Ressalta a 

competência do Presidente eleita para o biênio 2023/202. 

Finaliza dizendo que esta casa trabalha em prol de todos, com 

as diversidades cultural, social e etnia. Nada mais a constar, o 

Presidente declarou encerrada a Sessão Ordinária. E eu, Filipe 

Gustavo de Lima Oliveira - determinei que fosse, lavrada, a 

presente ata que vai assinada por mim e pelo Senhor 

Presidente. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Apodi/RN, 

em 21 de outubro de 2021. 

Antonio de Souza Maia Júnior – Presidente 

Filipe Gustavo de Lima Oliveira – 2 secretário 

 

 

 

 


